

# О ВЕЛИКОМ ПЕВЦЕ

СЕГОДНЯ исполняется 90 лет со дня рождения великого русского певца Ф. И. Шаляпина, с чьим творчеством связана замечательная страница в истории отечественного искусства.

...Центральный театральный музей имени А. А. Бахрушина располагает интереснейшими экспонатами, материалами, связанными с жизнью и творчеством Федора Ивановича. Вот уже много лет в музее существует постоянная выставка, посвященная Шаляпину, которая пользуется неизменным вниманием посетителей. К 90-летию со дня рождения выдающегося артиста музеем приобретен ряд новых очень интересных экспонатов.

Фонды пополнились автопортретами, сделанными рукой Шаляпина. Тут можно увидеть также рисунки и шаржи, выполненные другом певца известным советским карикатуристом Дени. Приобретено



несколько писем. Среди них, безусловно, заслуживает внимания письмо Шаляпина, в котором он пишет о своем желании вернуться на Родину. А как интересны письма певца к известному деятелю русской культуры А. А. Санину, в которых артист рассказывает о своих выступлениях в различных театрах мира!

Сегодня в музее состоится лекция кандидата искусствоведения Мартыновой, посвященная жизни и творчеству Ф. И. Шаляпина. Она будет сопровождаться концертом звукозаписи. Посетители лекции услышат несколько ранее не известных записей, сделанных певцом за границей. Это арии из опер, романсы русских композиторов, русские народные песни. Причем некоторые из этих песен исполняются на английском языке.

90-летие со дня рождения Ф. И. Шаляпина отмечает коллектив Большого театра. Завтра в ознаменование юбилейной даты будет поставлена опера Мусоргского «Борис Годунов». Непревзойденным исполнителем заглавной роли в этой опере был великий русский певец.

НА СНИМКЕ: в зале выставки.

Фото И. КОШЕЛЬКОВА.

„ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА“  
Г. МОСКВА

13 ФЕВ 1963